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Протокол Эхокардиологического исследования.
Конечный диастолический размер ЛЖ 25 мм
Конечный систолический размер ЛЖ 15 мм
Полость правого желудочка 18 мм
Толщина МЖП (диастола) в М-режиме короткая ось 10 мм
Толщина ЗСЛЖ (диастола) в М-режиме короткая ось 8 мм
Диаметр полости левого предсердия 22 мм
Диаметр аорты 12,2 мм
Диаметр легочной артерии 11 мм
Топография сердца не изменена. Размеры полости правого желудочка умеренно увеличены. Размеры полости левого желудочка не увеличены. Диаметр корня аорты не изменен, легочная артерия не расширена. Выявлена гипертрофия миокарда. Глобальная сократимость миокарда левого желудочка  снижена ФС 50%, ФВ 74%. МЖП интактна, движение правильное. МПП интактна, движение правильное.
[bookmark: _Hlk87878456]Аортальный клапан: створки не изменены, движение их без особенностей, амплитуда раскрытия нормальная, трансаортальный поток ламинарный. V max 0,68 м/с
[bookmark: _Hlk87878531]Трикуспидальный клапан: створки не изменены, движение их без особенностей, амплитуда раскрытия нормальная.
Клапан легочной артерии: створки не изменены, движение их без особенностей, амплитуда раскрытия нормальная. Поток на легочной артерии Ламинарный. V max 0,75 м/с АТ=96 мс, ЕТ= 160 мс. АТ/ЕТ = 0,6. Легочная гипертензия по форме потока не выявлена.
Митральный клапан: створки не изменены, движение их без особенностей, амплитуда раскрытия нормальная. Трансмитральный поток ламинарный.
Признаки выпота в полость перикарда.

Заключение.
Эхокардиографические признаки умеренного увеличения полости правого желудочка, признаки острой сердечной недостаточности.
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